
Duinberg 8 • 2470 Retie
+32 499 13 61 67

Meer info over deze en andere
behandelingen vindt u op
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Iedereen is welkom na afspraak!

Alternatieve behandelingen vervangen geen 
reguliere geneeskunde maar het is wel een 

hele mooie aanvulling daarop.

Alternatieve praktijk voor mens en dier

Voetreflexologie 
Ons hele lichaam staat in verbinding met onze 
voeten door middel van reflexpunten.
Door het geven van de juiste impuls op die reflex-
zones gaat er een stimulerende werking naar het 
corresponderende deel van het lichaam.
Hierdoor wordt het lichaam in staat gesteld zich 
zowel fysiek als geestelijk te herstellen. 

Chakrahealing 
Chakra’s zijn energiecentra in ons lichaam.  Wan-
neer deze mooi op elkaar afgestemd zijn voelen 
we ons gezond.  
Anderzijds, als er onevenwicht is  trachten we 
deze opnieuw in balans te brengen met edel-
steentherapie.  
Al sinds duizenden jaren zijn edelstenen een mid-
del bij vele gezondheidsklachten.  Er zijn meer 
dan 1000 kwalen bekend die met edelsteenthe-
rapie verbeteren of zelfs opgelost geraken.  Vaak 
wordt gewerkt in combinatie met bloesemthe-
rapie omdat deze behandelmethodes mekaar 
ondersteunen.  De meest bekende zijn de Bach 
bloesems maar ook de Findhorn bloesems wor-
den bij Kiowa gebruikt.  Dit zijn reeds gecombi-
neerde flesjes die elk een bepaald thema be-
handelen zoals een goede nachtrust,  groei en 
transformatie, hartchakra, loslaten van karma,…  
Ook voedingstherapie mag in dit rijtje niet ontbre-
ken.  Onze dagelijkse voeding is het allerbelang-
rijkste “medicijn” voor een fit en gezond lichaam.  
Moeheid, allergieën, candida, spijsverteringspro-
blemen, hart- en vaatziekten, overgewicht, ge-
wrichtsklachten, vage klachten, huiduitslag,…  
Vaak ligt een “verkeerd” voedingspatroon aan 
de basis van deze klachten.  Met voedingsthe-
rapie gebeurt dit op een veilige en bewuste ma-
nier, persoonlijk afgestemd.



Wie is Kiowa ?
In de afgelopen jaren heb ik al verschillende oplei-
dingen gevolgd in alternatieve geneeswijzen.  Dit 
met één doel: mensen én dieren met hun kwalen 
en ongemakken helpen door deze geneeswijzen 
voor iedereen bereikbaar te maken.  Na afloop 
van de opleiding Vrouw en kracht kreeg ik de 
naam Kiowa, wat staat voor “zij die van ver komt”.  

Ik heb de intentie om de reguliere geneeskunde 
hand in hand te laten gaan met de alternatieve 
wegen.

Dieren
Niet enkel kinderen en volwassenen zijn hier wel-
kom, ook voor dieren staan de deuren open.  Zij 
zijn ontvankelijker voor de therapieën omdat zij 
niet bevooroordeeld zijn.  Ze laten gebeuren wat 
gebeurt.  We kunnen het hen niet uitleggen of iets 
wijsmaken, zij ervaren puur wat een behandeling 
reiki, quantum touch of chakrahealing voor hen 
doet.  

Cranio Sacrale Therapie
Door met een zachte aanraking met de handen 
in te spelen op de bewegingen van ons hersen-
vocht wordt informatie over blokkades uit het 
ganse lichaam gehaald en wordt het zelfhelend 
vermogen van het lichaam gestimuleerd.  Dit 
werkt zowel op fysiek (botten, spieren, gewrich-
ten,…) als emotioneel niveau. 
Doordat intense ontspanning en rust ervaren 
wordt is deze behandeling uiterst geschikt voor 
wie veel stress beleeft in het dagelijks leven.  

Reiki
Reiki is een Japans begrip voor universele (Rei) le-
vensenergie (Ki).
Tijdens een behandeling worden blokkades uit ons 
systeem gehaald. Hierdoor stelt het lichaam zich 
open voor herstel.  Een behandeling biedt tevens 
diepe ontspanning.  Lichaam en geest komen in 
balans en bieden zo een verbeterde weerstand.  

Jassentechniek 
De Jassentechniek is een behandelingsmethode 
die je in staat stelt om in een korte tijd een enor-
me hoeveelheid ballast - lees jassen - los te laten. 
Denk hierbij bijvoorbeeld aan angsten, negatieve 
overtuigingen, patronen. De Jassentechniek geeft 
uitstekende resultaten bij burn-out symptomen, 
angsten, spanning, stress, onverwerkte trauma's, 
vermoeidheid en een groot aantal fysieke klach-
ten.  Het werd ontwikkeld door de Nederlandse 
Hans de Waard maar wordt ondertussen al in 10 
landen waaronder USA, Aruba,… toegepast.


